

帝苑房产与丽景酒店“联姻”

双方签署委托管理协议

本报泰安1月20日讯(记者 李芳芳) 20日,泰山帝苑房地产公司与丽景酒店管理公司就泰山帝苑酒店项目签署了委托管理协议,这标志着泰安又将迎来一家高星级酒店。

据了解,山东泰山帝苑酒店地处泰城西部长城路CBD商务中心,由山东省煤田地质局直属企业——山东泰山帝苑房地产有限公司投资建设,总建筑面积3万平方米,主楼21层。其中,地下1层,裙楼3层,总投资约2亿元,共拥有各类客房213间。酒店还设有

KTV、足浴、棋牌房、健身房、美容美发、商务中心等完善的配套设施。2006年,泰山帝苑酒店项目被泰安市政府列为重点项目,2009年被纳入泰安市建设经济文化城市、创建国际旅游名城的重点旅游服务项目。

丽景酒店管理公司是一家集酒店经营、酒店委托管理咨询、培训服务等为一体的专业酒店管理公司。公司拥有固定资产5000余万元,员工500余人,年经营收入6000余万元,年上缴利税近300万元。旗下有四星级的丽景广场酒店,三星级的丽景嘉华酒店和经济型的丽景快捷酒店。近年来,凭借良好的信誉和规范的管理,成为泰安旅游业的一支重要力量。

“丽景的目标愿景是做国内一流酒店,创丽景专业品牌;核心理念是追求卓越,实现共赢;使命是打造丽景品牌,引领旅游业发展,让泰山旅游更加辉煌。”丽景酒店管理公司总经理张新东说,此次泰山帝苑与丽景酒店管理公司的合作,将在一定程度上再次推动酒店业的发展,形成旅游业的又一亮点。



图为签约仪式现场。本报记者 李芳芳 摄

消防练兵

20日下午,在国华时代小区举办了一场消防演练。山东国华物业管理有限公司的员工不仅跟消防官兵学习了防火和救援知识,还拿起消防龙头、灭火器、防毒面具,体验了灭火和自救方法。

本报记者 梁敏 摄



山景叠院项目首栋住宅楼封顶

12月份将交给业主一个完美小区

本报泰安1月20日讯(记者 梁敏)

20日,随着第一斗混凝土浇筑到楼顶,志高集团山景叠院项目2号楼开始封顶。为了庆祝志高集团在泰城首栋住宅楼封顶,该集团特地举行了热闹的封顶仪式。

进入农历“三九”天后,泰城很多建筑工地都已经停工,连一些水泥厂都停产检修了。然而20日,记者在山景叠院项目工地上却看到一派热火朝天的景象,“现在工人都在工地上呢,好像一直要干到1月20号才放假。只要气温不低于-10℃,工地都能开工,你看那边塔吊上吊着的毛毡毯子,就是铺在楼顶表层用来保温的。”工地一位负责人介绍,山景叠院项目建设进度快,质量也很过关。

“山景叠院的工地施工进度很快,现在东边4栋楼已经建设到4层多,而西边4栋楼则刚刚盖到第5层。中间这栋2号楼是施工最快的,到今天下午就能完成封顶。”山景叠院项目销售经理陈火扬说,2号楼是志高集团在泰城封顶的第一栋住宅项目。该项目向业主承诺2011年12月交房,现在正在施工的9栋楼将于春节后全部封顶,为项目打造西班牙皇家园林景观留下了充足的时间。

兔年行好运 一路狂奔腾 现车不加价

